期中测试
1、 填空。（22分）

⒈ 在（     ）里填上合适的数。

45厘米﹦（     ）米     28.08千米﹦（      ）千米（      ）米

    0.2小时​﹦（     ）分钟   5公顷3平方米﹦（       ）公顷

⒉ 把0.8缩小10倍是（   ），把0.32的小数点去掉，这个数就扩大（  ）倍。

⒊ 已知376×15﹦5640，那么3.76×1.5﹦(     ),56.4÷1.5﹦(      )。

⒋ 0.3增加（    ）后，所得的数是它的3倍。

⒌ 一个平行四边形底是1.6米，高是0.5米，与它等底等高的三角形的面积是（       ）平方米。

⒍ 8.4除8.368所得的商保留两位小数是（      ）；0.74精确到0.01的近似值是（      ）；29. 
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精确到千分位的近似值是（      ）。

⒎ 在5.91、5.
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、5.9
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、5.91212、5.18276……这几个数中，有限小数是（   

          ），无限小数是（              ），循环小数是（              ），最大的数是（          ）。

⒏ 54.8连续减去（    ）个5.48后得5.48。

⒐ 6分钟做12个零件，每分钟做（   ）个零件，每个零件需要（    ）分钟。

⒑ 在（   ）里填上“＞” 、“＜”或“＝”。

    0.66千克（    ）66克        1.4平方米（     ）14平方分米

二、判断题。（5分）

⒈ 整数都比小数大。 （      ）

⒉ 小数除以小数商不一定比被除数小。（       ）

⒊ 两个数相乘，积一定大于其中一个因数。（      ）

⒋ 一个数除以0.01，等于把这个数扩大100倍。（      ）

⒌ 循环小数不一定是无限小数。（       ）

三、选择题。（3分）

⒈ 商大于被除数的算式是（       ）。

  A  72.4÷1.8       B  57.8÷1        C  18.84÷0.6

⒉ 9.
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保留两位小数是（      ）

  A  10              B  9.99           C  10.00

⒊ 在3.8÷X中，如果X大于0而小于1时，商比3.8(        ).

   A   大             B   小            C   相等

四、计算。

⒈ 直接写得数。（4分）

2.5×4﹦      0.3÷0.1﹦     2－0.64－0.36﹦     1.25×3.3×0﹦  

99＋0.1﹦     43×0.01﹦     2.9÷5－1.9÷5﹦    37.2×99＋37.2﹦

2. 按要求进行竖式计算。（8分）

      37.1－4.58                6.9÷0.54        

                               (保留两位小数)

      2.7÷11                    3.05×4.6

(商用循环小数表示)          (要求验算)

⒊ 解方程。（4分）

     0.4X÷5﹦0.6                  5－0.9X﹦2.75

⒋ 计算下面各题，能简算的要简算。（12分）

     0.89×100.1                    146.5－(23＋46.5)

     5.83×2＋4.27                  (45.9－32.7)÷8÷0.125

⒌ 列式计算。（6分）

① 4个4.8相加，再减去17.09，结果是多少？

② 一个数与6.4的差除以3.6，商是26，这个数是多少？（列方程解）

五、应用实践。（30分）

⒈ 文具店里钢笔原来每枝的售价是7.50元，庆“六一”活动中，钢笔的售价是7.00元，便宜了多少元？

⒉ 服装厂做校服，现在每套用布2米，比原来每套节省用布0.2米，现在做880套校服的布料原来只能做多少套？

⒊ 小凡有13.5元钱，小方有11.3元钱，两个人准备合买一套书，还差4.2元，这套书售价是多少元？

⒋　张奶奶在菜场买了6.5千克豆角，付出20元，找回1.8元，每千克豆角多少元？

⒌　六年级两个班的学生采集树种，一班45人，每人采集了0.13千克，二班36人共采集6.15千克，两个班一共采集多少千克？

六、实践与探索。（6分）

   用1、2、3、4和小数点可以摆出几个不同的小数，在这些小数中最大的是

（　　　　　　），最小的是（　　　　　　），它们的差是（　　　　　　）。
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